
Principe P. DUPONT extension 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Avec effet. 
 
 

 
 
 
Limites du système : 

1. Si la 2e bille est collée à la bande du haut, il faudra attaquer un peu plus bas pour 
éviter la courbe. 

2. Si les billes 1 et 2 sont proches alors il y aura une déviation totale supérieure à celle 
donnée par le système 

 
 
 
 
 
 

Sans effet  
 

  
 
AB + CD = 4 
 

1 dose d'effet latéral 
 

  
 
AB + CD = 5 
 
1 mouche plus à gauche 

2 doses d'effet latéral 
 

  
 
AB + CD = 6 
 
2 mouches plus à gauche 


